
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

ШКІДНИКИ ТА ХВОРОБИ КУКУРУДЗИ 
 

 В посівах кукурудзи/зерно спостерігається активне розселення і 

розмноження злакових попелиць. Личинками шкідника заселено 9,3-20,0% 

рослин, при середній чисельності 11,0 екз/рослину. 

 При утриманні вологої та теплої погоди розмноження фітофага 

триватиме, щільність заселення рослин зросте. 

 В осередках посівів кукурудзи виявлено пошкодження рослин 

гусеницями бавовникової совки.  

 Спостерігається масовий літ стеблового (кукурудзяного) метелика, 

відкладання ним яєць та живлення гусениць в посівах кукурудзи. Гусениці 

шкідника заселили 1,2-4,0% качанів, при середній чисельності 1,0 екз/рослину. 

Рекомендується терміново провести моніторинг посівів кукурудзи та 

організувати на полях, де проходить масова яйцекладка шкідника, другий 

випуск трихограми (вогнівочної форми) в кількості 50-100 тис.самиць/га, а  

при наявності понад 18,0% рослин з яйцекладками або 6,0-8,0% рослин з 

гусеницями фітофага І і ІІ віків, провести обприскування одним із дозволених 

інсектицидів, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   
  

В окремих осередках кукурудзи спостерігається ураження рослин 

пухирчастою сажкою. Хворобою охоплено 0,8-2,0% рослин на 4% 

обстежених площ. 

Триває розвиток гельмінтоспоріозу в посівах кукурудзи. Уражено 8,2-

19,0% рослин на 49% обстежених площ. 

 В наступній декаді розвиток та поширення хвороб триватиме, ураження 

рослин збільшуватиметься. 

Рекомендується провести обприскування посівів кукурудзи одним з 

фунгіцидів, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   

 
  Увага!!! При роботі з пестицидами необхідно суворо дотримуватись регламентів 

застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-гігієнічних вимог. 
 

 

 

 
 

 

Термінове повідомлення №9 

про появу та розвиток  

шкідників і хвороб 

сільськогосподарських культур 
  


